

厦门市卫厨行业协会

厦卫厨(2014)2号

关于欧盟对我卫浴洁具反倾销(厦门)预警会的通知

尊敬的厦门市卫厨行业协会会员企业:

据悉,德国唯宝等欧盟厂家,于今年11月已向欧委会提交起诉书,申请对从中国进口的卫浴洁具产品立案反倾销。按照程序规定欧委会在正式收到起诉书之日起45天内,将做出是否立案的决定。根据以往经验,欧委会对正式收到的几乎所有起诉书,均按时做出立案的规定。

为了厦门的企业可以及时做好准备应诉工作,厦门市商务局委托厦门市卫厨行业协会及中洁网,在2014年1月6日召开欧盟对我卫浴洁具反倾销(厦门)预警会。

时间:2014年1月6日 下午一点

会议地点:厦门市软件园管委会(厦门市软件园二期东门,观日路33号)一楼105室

联系人:小叶 13616055601

会议嘉宾:北京高朋律师事务所王磊律师



附件:嘉宾简介

王磊律师系国际贸易法领域的专业律师,拥有十年加入WTO谈判的政府官员和十八年海内外执业律师的丰富经验。王磊律师自1996年起,就代理中国企业在欧盟、美国、加拿大、澳大利亚、泰国、印度、韩国、马来西亚、阿根廷、墨西哥、哈萨克斯坦和土耳其发起的针对中国产品的反倾销和反补贴案中应诉,并保持较高的胜诉率。截止2012年底,已代理的反倾销案件逾百起,涉及百余家中国企业,其中包括知名企业海尔(彩电)、北京松下(彩管)、圣象(木地板)、一汽(车轮)、鹰牌(陶瓷)、万里石集团(花岗岩碑石)、济钢(中厚板)、莱钢(H型钢)、彩虹(彩

管)、临淄化工(糠醇)、山西三维(聚乙稀醇)、上海集优公司(紧固件),中石油(石油套管),中国船舶集团(风塔),晶澳集团(太阳能电池)等。王磊律师还为政府部门、国际组织、国内外工业协会和企业提供 WTO 法律事务的咨询,先后代理了中国商务部参与印度对华轮胎特保调查中应诉(获全胜,终止调查),第一起中国在 WTO 中起诉欧盟案(紧固件案,胜诉,央视 2011 年 8 月 9 日《焦点访谈》有专访),第一起应对美国对中国纺织品反补贴案(窄幅织带案,胜诉,应诉企业无补贴),以及第一起应对欧盟对华反补贴案(铜版纸案)。王磊律师在高朋律师事务所创立发展的贸易法团队,在 WTO 法律、反倾销反补贴法、保障措施等方面的从业经验和业绩,在国内业界居领先地位。

自 2006 起,全球权威律师评级机构钱伯斯(CHAMBERS & PARTNERS: 全球最佳律所律师大全),每年评选王磊律师为 WTO 和国际贸易法领域中国最佳律师,所在高朋律师事务所亦为中国该领域最佳律所(见 www.chambersandpartners.com/global)。2006 年香港出版的《亚洲法律杂志》评选王磊律师为中国贸易法领军律师人物,2008 年该杂志评选王磊律师为中国 2008 年度 25 名热门律师之一(见 www.asianlegalonline.com)。鉴于其在反倾销领域的业绩,北京司法局 2007 年评选王磊律师为先进律师个人,中华全国律师协会授予王磊为 2008-2010 年度全国优秀律师。

王磊律师执业前于 1986 - 1996 年任职中华人民共和国对外经济贸易部(包括在中国常驻日内瓦使团工作 6 年),任 WTO 处副处长,辅佐历任谈判代表从事中国加入 WTO 的谈判,并直接参与中国加入 WTO 法律文件的起草工作,以及乌拉圭回合多边贸易谈判。后辞职去布鲁塞尔当执业律师,为 Stanbrook & Hooper 国际律师事务所合伙人。回国后入盟高朋律师事务所。

王磊律师毕业于北京大学法学院,获法学博士学位,并在日内瓦大学学习国际法,除本职工作外,还担任中国 WTO 研究会理事、广东省政府 WTO 事务中心顾问。王磊律师常年就中国贸易法和 WTO 法律问题,在海内外用中英文发表专业论文,个别论文被收入美国法学院教科书。

王磊律师现为北京高朋律师事务所主任,法人代表, 联系方

式:010-5924 1188,电邮:wanglei@gaopenglaw.com